



PLACA CONMEMORATIVA. Don José Daniel Castellanos, Presidente del Banco Salvadoreño (centro), acompañado del Lic. Joaquín Morazán Bonilla, don José Ramiro Chávez, Ing. Efraín Amaya, Ing. Ricardo Alfredo Colorado, y Lic.

Jorge Barraza Ibarra, develan placa conmemorativa de la entrega de 77 viviendas para empleados del Banco Salvadoreño, denominada "Urbanización Bansal". Es el primer proyecto realizado por una empresa, en esfuerzo conjunto con el FSV.

Asamblea decide se explique caso café

Ante la Comisión de Legislación, Economía y Agricultura deberán concurrir el Presidente de la República y el Ministro de Comercio Exterior para informar sobre la situación del supuesto contrabando de café.

Así lo acordó ayer la Junta Directiva de la Asamblea Legislativa, ante la presencia de la Asociación Cafetalera de El Salvador, cuyos socios concurren al pleno legislativo, para enterarse del porqué hasta la fecha no ha hecho nada al respecto la Asamblea.

El diputado Félix Canizales, intervino,

para señalar en la plenaria, que el diputado Guillermo Antonio Guevara Lacayo, se comprometió hace varias plenarios, sobre que él sería el que coordinaría la forma de cómo el Ministro de Comercio Exterior debería concurrir a informar sobre ese aspecto nacional, respondiendo el aludido diputado, que el Presidente de la República está interesado en resolver la problemática cafetalera y que ha manifestado su buena disposición para ir personalmente a la Asamblea a explicar a los diputados la

—Pasa a la página 37—

Censo de necesidades de ancianos, realizan

Representantes de Salud Pública, Ministerio de Planificación, Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos (ISRI), dirección del Asilo de Ancianos Sara Zaldívar y su Patronato, realizan un censo sobre las necesidades de las personas mayores de 60 años.

Así lo informa el Dr. Porfirio Soto Fiallos, director del Asilo de Ancianos, agregando que lo anterior es con el objeto de hacer un análisis al respecto y establecer alternativas de solución, las cuales se darán a conocer próximamente a

—Pasa a la página 9—

Por incoesteable paraliza labores fábrica textiles

Por incoesteabilidad se encuentra paralizada en sus actividades en un 80 por ciento, la fábrica de Textiles Ilopango, S.A. de C.V., informa el Lic. Miguel Ernesto Daura, gerente de la referida empresa.

Asimismo dio a conocer que la citada fábrica se ha visto obligada a despedir

personal. Afirman voceros de esta empresa, que por cada libra de hilaza de algodón que producen están perdiendo una cantidad sustancial, debido a que comercializan su producto en el exterior, en donde los precios fluctúan de acuer-

—Pasa a la página 62—

Urgen integrar Junta de Vigilancia Farmacéutica

Una de las funciones principales de la Junta de Vigilancia de la Profesión Farmacéutica es la de velar para que todos los profesionales ejerzan su profesión a cabalidad y, sobre todo, con ética profesional, pues de esa manera la salud del pueblo estará garantizada, dice la Dra.

Concepción Lemus de Béndix.

La mencionada profesional se refiere a la importancia que tendrá la elección de mañana jueves de las personas que integrarán la mencionada Junta de Vigilancia, señalando

—Pasa a la página 45—

Opinión dividida sobre el diálogo

División hay en los sectores salvadoreños en lo que respecta si el gobierno del presidente Duarte, debe continuar o no dialogando con los extremistas.

El presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, según informes internacionales, ha hecho saber que el diálogo iniciado el pasado 15 de Octubre en La Palma, continuará de un momento a otro en cualquier lugar de la República. Se ha dado a conocer que el mandatario ha declarado que el mismo, continuará, dado que eso es "determinación política" y "no militar".

Por su parte representantes de la Iglesia Católica de San Salvador, especialmente el Obispo Auxiliario, Monseñor Gregorio Rosas Chávez, ha dado a conocer que el "incremento" de la violencia no debe desanimarnos en la búsqueda de la paz. Este mismo día se inicia una caravana de feligreses hacia San Miguel desde aquí de San Salvador, para una rogativa especial en honor a la Virgen de Los Pobres.

Para la misma, la iglesia ha hecho un llamado tanto al ejército, como a los grupos.

—Pasa a la página 56—

Prorrogado Estado de Sitio 30 días más por Asamblea

Por 30 días más, fue prorrogado ayer el Estado de Sitio en todo el territorio nacional.

Los diputados conocieron de la pieza de correspondencia enviada por el Ministro del Interior y el de Defensa, en la que se expli-

—Pasa a la página 32—

Preparan Primer Congreso Nacional de Trabajo Social

El I Congreso Nacional de Trabajo Social, ha sido programado por la Asociación Nacional de Trabajadores Sociales de El Salvador, con motivo de celebrar el 30 de noviembre su XXX Aniversario de fundación.

—Pasa a la página 32—

Reconocimiento a trabajador que construyó Feria

En reconocimiento al trabajador anónimo que hizo posible la construcción de la XI Feria Internacional, se devolvió una placa conmemorativa, por parte de la Confederación General del Trabajo (C.G.T.).

Según dieron a conocer, por acuerdo de la última sesión del Comité Ejecutivo

—Pasa a la página 56—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

EN ASILO. El Dr. Porfirio Soto Fiallos, Director del Asilo de Ancianos Sara Zaldívar, muestra a la Lic. Wanda Amory López y Sra. Maria Elena de Westerhausen, las mejoras que se han logrado en las instalaciones del centro para ofrecer una mayor seguridad a los ancianos asilados.

ABECAFE adversa regulación INCAFE

Las regulaciones aprobadas por la Asamblea de Gobernadores del INCAFE, para la cosecha 1984/85, son inaceptables, manifiesta la ABECAFE.

En nota dirigida al Sr. Ministro de Comercio Ex-

terior, que a su vez funge como Presidente de la Asamblea de Gobernadores del Instituto Nacional del Café, Lic. Manuel Morales Erlich, el Ing. Sergio Catani, Presidente de la

—Pasa a la página 9—



FARMACIAS. La doctora Concepción Lemus de Béndix, considera que la nueva Junta de Vigilancia de la Profesión Farmacéutica debe dar validez al principio de que las farmacias sean atendidas por farmacéuticos.

Piden se declare Día del Anciano el 10 de Enero

Petición de que se declare Día del Anciano Salvadoreño el 10 de enero de cada año, presentó ayer el diputado Luis Roberto Hidalgo.

Señala el diputado Hidalgo que en esa fecha en 1985, el Asilo Sara estará cumpliendo cien años de su fundación y como un justo reconocimiento a tan encomiable labor, sería muy acertado que la Asamblea declarara esa fecha Día

—Pasa a la página 9—



CIERRE DE FIES. El Presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte, visita las instalaciones de la XI Feria Internacional de El Salvador, en su último

día al público. El mandatario durante su recorrido, fue abordado por personas visitantes de la XI FIES. Realizó gira por todos los pabellones, acompañado de ejecutivos de la Feria.